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Назва спеціальності/освітньо-

професійної програми  

 

Другий (магістерський)  

081 Право / Право 

 

Форма навчання Денна/заочна  

Курс, семестр, протяжність Денна: 2 курс, 3 семестр, 4 кредити ЄКТС 

Заочна: 2 курс, 3 семестр, 4 кредити ЄКТС 

Семестровий контроль залік 

Обсяг годин (усього: з них 

лекції/практичні) 

150 годин: з них 10 лекційних, 14 практичних – для 

денної форми навчання; 4 лекційних, 6 практичних – для 

заочної форми навчання 

Мова викладання українська 

Кафедра, яка забезпечує 

викладання 

Кафедра конституційного, адміністративного та 

міжнародного права 

Автор ОК К.ю.н., доцент кафедри конституційного, 

адміністративного та міжнародного права Гороть А.М. 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Навчальна дисципліна «Актуальні питання 

міжнародного та гуманітарного права» є вибірковою 

дисципліною за освітньо-професійною програмою Право, 

підготовки бакалавра,  галузі знань 08 Право, 

спеціальності 081 Право. 

Передумовами вивчення навчальної дисципліни 

«Актуальні питання міжнародного та гуманітарного 

права» є опанування таких навчальних дисциплін  

освітньої програми: теорія держави і права; Міжнародне  

право; Державне право зарубіжних країн; Правові 

системи сучасності. 

 

Що буде вивчатися В процесі вивчення вибіркової дисципліни студенти 

будуть розглядати актуальні питання аналізу системи 

міжнародного права, науки міжнародного права; 

визначення юридичної природи основних принципів 

міжнародного права. Проблеми співвідношення 

національного та міжнародного права; територіальні 

питання в міжнародному праві питання загальносвітової 

безпеки в контексті розвитку міжнародного права; 

відповідальність в міжнародному праві; розвиток 

міжнародного гуманітарного права у контексті природи 

сучасних збройних конфліктів; роль міжнародного 

гуманітарного права у обмеженні методів ведення війни 

та забороні засобів ведення війни; гуманітарна 

інтервенція та суверенітет держави: міжнародно-

правовий аспект; контроль за дотриманням норм 

міжнародного гуманітарного права; статус співробітників 

приватних військових та охоронних компаній та 

проблема відповідальності неурядових збройних 

формувань за порушення норм міжнародного 

гуманітарного права; успіхи та прорахунки в діяльності 



міжнародних кримінальних трибуналів ad hoc; 

Міжнародний кримінальний суд та проблематика його 

юрисдикції; агресія як міжнародний злочин; 

відповідальність посадових осіб держави за вчинення 

міжнародних злочинів та питання їх імунітету від 

міжнародної кримінальної юрисдикції; актуальні 

міжнародно-правові питання екстрадиції та проблема 

дотримання прав людини при її здійсненні. 

Чому це цікаво/треба вивчати  

 

Сучасний стан міжнародних відносин 

характеризується значною ступінню нерозривності 

міжнародного та національного права, що в свою чергу, 

призводить до низки проблем в сфері правового 

регулювання сучасних міжнародних відносин. Сучасне 

міжнародне публічне право має певні особливості, які 

відрізняють його від класичного міжнародного права та 

від внутрішньодержавних правових систем. Міжнародне 

право пропонує державам правила поведінки, яких вони 

повинні дотримуватись.  

В умовах міжнародного збройного конфлікту на 

території України важливе значення має набуття знань з 

проблематики міжнародного права та міжнародного 

гуманітарного права, яке забезпечує захист жертв війни 

та обмежує засоби й методи ведення воєнних дій. Будучи 

суто абстрактними в мирний час, норми міжнародного 

гуманітарного права перетворюються на механізм 

забезпечення життя та здоров’я під час збройного 

конфлікту.  

Поширення знань із міжнародного гуманітарного, це 

запит суспільства щодо розуміння правового 

регулювання захисту жертв війни, кваліфікації воєнних 

злочинів та відповідальності за порушення міжнародного 

гуманітарного права, до того ж, це  питання особистої 

безпеки, формування системи поведінки заради 

виживання, і нарешті – питання застосування принципів 

правосуддя перехідного періоду та реінтеграції 

тимчасово окупованих територій. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

 За результатами вивчення «Актуальні питання 

міжнародного та гуманітарного права» Студент повинні: 

 ПРН 1. Визначати переконливість аргументів у процесі 

оцінки заздалегідь невідомих умов та обставин, стан 

основних проблем і коло джерел дипломатичного та 

консульського права; 

ПРН 2. Здійснювати аналіз суспільних процесів у 

контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне

 бачення шляхів її розв’язання, та аналіз  стану 

кодифікації норм у цій галузі; основні положення 

національного законодавства про діяльність органів 

зовнішніх зносин України та органів зовнішніх зносин 

іноземних держав на території України; 

ПРН 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на 

основі аналізу відомої проблеми, проаналізувати  систему 

органів зовнішніх зносин; визначити  місце 



дипломатичних представництв та консульських установ у 

цій системі;  

ПРН 5. Давати короткий висновок щодо окремих 

фактичних обставин (даних) з достатньою 

обґрунтованістю, порядок заснування та припинення 

діяльності дипломатичних представництв та 

консульських установ, їх функції;  

ПРН 8. Використовувати різноманітні інформаційні 

джерела для повного та всебічного встановлення певних 

обставин , дослідити поняття й юридичну природу 

дипломатичних і консульських імунітетів та привілеїв; 

зміст основних імунітетів і привілеїв, якими 

користуються дипломатичні представництва й 

консульські установи та їх персонал. 

ПРН 13. Пояснювати характер певних подій та процесів 

з розумінням професійного та суспільного контексту,  

аналізувати і тлумачити норми дипломатичного та 

консульського права й вітчизняного законодавства з 

питань діяльності органів зовнішніх зносин;  

ПРН 15. Вільно використовувати для професійної 

діяльності  доступні інформаційні технології і бази даних, 

використовувати дані науки міжнародного права для 

підвищення професійних знань; застосовувати 

теоретичний матеріал у професійній діяльності 

ПРН 19. Демонструвати необхідні знання та 

розуміння сутності та змісту основних  правових 

інститутів і норм фундаментальних галузей права, 

володіти  міжнародно-правовою термінологією; 

навичками роботи з правовими актами 

Як можна користуватися 

набутими знаннями й 

уміннями (компетентності)  

Відповідно до освітньої програми, вивчення 

дисципліни «Актуальні питання міжнародного та 

гуманітарного права» сприяє формуванню у здобувачів 

вищої освіти таких компетентностей:  

Загальних компетентностей: 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу. 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях. 

ЗК3. Знання та розуміння предметної області та 

розуміння професійної діяльності. 

ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як 

усно, так і письмово. 

ЗК6.Навички використання інформаційних і 

комунікаційних технологій. 

ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними 

знаннями. 

ЗК9. Здатність працювати в команді. 

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань 

(мотивів). 

ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як 

члена суспільства, усвідомлювати цінності 



громадянського (вільного демократичного) суспільства 

та необхідність його сталого розвитку, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та 

гендерні проблеми. 

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 

СК1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та 

філософії права, знання і розуміння структури правничої 

професії та її ролі у суспільстві, уміння діяти на основі 

розвинутої правосвідомості, правового мислення і 

правової культури;  

СК2. Знання і розуміння ретроспективи формування 

правових та державних інститутів, здатність 

забезпечувати дотримання законодавства суб’єктами 

права;  

СК3. Повага до честі і гідності людини як найвищої 

соціальної цінності, розуміння їх правової природи 

розуміння їх правової природи, здатність забезпечувати 

законність та правопорядок, безпеку осіб, суспільства, 

держави в межах виконання своїх посадових обов’язків; 

СК4. Знання і розуміння міжнародних стандартів прав 

людини, положень Конвенції про захист прав людини та 

основоположних свобод, а також практики 

Європейського суду з прав людини, розуміння 

необхідності поваги до честі та гідності особи, захисту 

прав і свобод людини і громадянина; 

СК5. Здатність застосовувати знання засад і змісту 

інститутів міжнародного публічного права, а також 

міжнародного приватного права. 

СК6. Знання і розуміння основ права Європейського 

Союзу. 

СК8. Знання і розуміння особливостей реалізації та 

застосування норм матеріального і процесуального 

права, здатність здійснювати професійну діяльність у 

повній відповідності до закону; 

СК11. Здатність визначати належні та прийнятні 

для юридичного аналізу факти,  вміння юридично 

правильно кваліфікувати факти і обставини; 

СК15. Здатність до самостійної підготовки проектів 

актів правозастосування, володіння юридичною 

термінологією та юридичною технікою, здатність 

правильно відтворювати результати професійної 

діяльності в юридичній та іншій документації; 

 СК 16. Здатність до логічного, критичного і 

системного аналізу документів, розуміння їх правового 

характеру і значення, здатність тлумачити нормативно-

правові акти, надавати кваліфіковані юридичні висновки і 

консультації. 

 

 

 


